



ПРЕСС-РЕЛИЗ МИНИСТЕРСТВА ПО НАЛОГАМ И СБОРАМ РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ

МНС: почти в 2 раза увеличилось число плательщиков – физических лиц

В первом полугодии 2022 года количество физических лиц, являющихся плательщиками налогов, составило 5,3 млн. человек и по сравнению с 1 июля 2021 г. увеличилось на 2,2 млн. человек, или в 1,7 раза, в связи с вовлечением в налогообложение физических лиц, являющихся собственниками одной квартиры.

В доход бюджета от данной категории плательщиков поступило 444,7 млн. рублей, темп роста к уровню соответствующего периода 2021 года в сопоставимых ценах составляет 109,5 процента, удельный вес в общей сумме доходов – 2,8 процента.

В разрезе налоговых платежей наибольшая сумма от физических платежей поступила по подоходному налогу – 114,1 млн. рублей или 25,7 % общей суммы поступлений от данной категории плательщиков (*за исключением подоходного налога, удержанного и перечисленного в бюджет налоговыми агентами*).

По заявитльному принципу деятельность осуществляют 43,4 тыс. физических лиц, что выше уровня соответствующего периода прошлого года на 1,7 тыс. человек, или на 4,0 процента. Данной категорией плательщиков в бюджет уплачено 13,4 млн. рублей единого налога, темп роста таких поступлений к уровню первого полугодия 2021 года составляет 176,9 процента.

*Главное управление развития налоговых органов
Министерства по налогам и сборам Республики Беларусь
(Пресс-центр)
т.: (017) 229 79 33*